

DOBOZI HÍRMONDÓ



VII. évfolyam 7. szám (július) KÖZÉLETI INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HAVILAP Ára: 100 Ft

Ballagási ünnepség az iskolában

Az általános iskolai ballagás az egyik legfontosabb esemény az iskola, de nyugodtan mondhatom a falu életében is. Június 17-én 9 órára megtelt az iskola udvara szülőkkel, hozzátartozókkal. Hamarosan megjelentek a búcsúzó 8. osztályosok is, kezük tele virággal, sokuknak szeme pedig könnyel.

Az ünnepi műsort Szűcs Gábor 7. a osztályos tanuló búcsúbeszéde nyitotta, majd a szavakkal búcsúzott a ballagók-nyolcadikosok nevében Molnár Kitti, Szabó Dóra és Komlósi Ró-

bert köszönt el az iskolától. A tanulókat Nagy Istvánné igazgató követte, aki a következő



Szülők, Hozzátartozók, Kollégák! Kedves Gyerekek! Kedves búcsúzó nyolcadikosok!

Elérkezett ez az ünnepélyes júniusi nap, amely életetek első jelentős állomása. „Vén diák”-ként említenek benneteket. 14 éves kamaszokat a búcsúdal egyik sora, s tudom, a büszkeség is ott feszül a lelkeitekben, érezve hogy most rátok

figyel mindenki, ti vagytok a legfontosabbak.

(folytatás a 4. oldalon)

„Tisztelt Vendégeink! Kedves

A tartalomból:

- Óvodai évváró
- Tanulás határok nélkül
- Beszámoló a gyámhatóság munkájáról
- Aerobik évváró

Értesítés

Doboz Nagyközség Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy az alábbi ingatlanait értékesíteni kívánja:

1, Fokhíti részen kialakított, közművesített lakótelek (26 db).
Megállapított eladási ár: 700-Ft/m² +ÁFA.

2, Szanazugi üdülőttelek (21 db).
Megállapított eladási ár: 1.600-Ft/m²+ÁFA.

A fenti ingatlanokról további információ a községháza 12. számú irodájában Szabó Sándor köztisztviselőnél kapható személyesen vagy telefonon a (66) 268-765 számon.

*Szatmári János
polgármester*

Kirándulás a Gondozási Központ szervezésében



Üdülési csekk pályázaton nyertes klubtagokkal és Mozgáskorlátozottak Egyesületének tagjaival 4 napos üdülésen vettünk részt Mátrafüreden. A hosszú út után megérkeztünk a Diána Panzióba, ami 2-4 ágyas szobákból állt. Kissé kifújva magunkat, az első utunk kisvonnattal Gyöngyösre vezetett, ahol szabad program volt mindenki számára. Többnyire a város szépségét csodálták meg egy kis sétával egybekötvé, de akadtak olyan emberek, akik nem tudtak ellenállni a sok üzletnek, és vásárlással egybekötvé töltötték ...

(folytatás a 9. oldalon)

Intézményi hírek

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A képviselő testület május 30-án tartott ülésén a napirendi pontok előtt Szatmári János polgármester üdvözölte a megjelenteket. Külön köszöntötte a Békéscsabai Rendőrkapitánytól megjelent Marik András r. ezredest, kapitányságvezetőt, Kőszegi László r. őrnagyot, osztályvezetőt, valamint a helyi KMB. megbízott vezetőjét Balog István r. zls-t. Továbbá köszöntötte Baukó Pált a helyi Polgárőr Csoport titkárát, aki Szabó János Polgárőr Csoport vezetőjét képviseli távollétében. Ezek után a napirendre a következő javaslatot tette:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
2. Beszámoló a helyi közrend és közbiztonság helyzetéről.
3. Tájékoztató a Polgárőrök Dobozi Csoportja 2005. évi tevékenységéről.
4. Beszámoló a helyi Gyámhatóság munkájáról, különös tekintettel a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.
5. Kulich Gyula Művelődési Ház Szerkezeti és Működési Szabályzata.
6. Doboz Nagyközség Önkormányzatánál végzett vizsgálatról számvevői jelentés.
7. Bejelentések.
8. Kérdések, interpellációk.

Zsigmond Károly képviselő-testületi tag javasolta, hogy a 2. és 3. napirendi pont egyszerre kerüljön megtárgyalásra, melyet a képviselők egyhangúan el is fogadtak.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült jelentés elfogadását követően a 2. és 3. napirendi ponthoz készült írásbeli tájékoztatók szóbeli kiegészítésére került sor.

Kőszegi László r. őrnagy szóbeli kiegészítésében megköszönte a képviselő-testület, az Önkormányzat, valamint a Polgárőrség részéről nyújtott egész éves segítőkész munkát, mely hozzájárult 2005. évi szép eredmények eléréséhez a közbiztonság fenntartása terén. Az elmúlt év igen nehéz év volt a közlekedés szempontjából, a Remetei híd lezárására miatt, Doboz településre hárult a forgalom terelése. A rendőrkapitányság ezért fokozott kivezélynélssel igyekezett könnyebbé tenni a helyi lakosok számára a közlekedést. Ez az út sajnos a megnövekedett forgalmat eléggé megszenvedte. Ennek ellenére jelentős növekedés nem történt a közlekedési szabálysértés tekintetében. Az elmúlt év során közbiztonsági akciók sorát tartották Doboz területén. A kábítószer megjelenésével kapcsolatban elmondta, hogy egy esetben találtak kábítószer felhasználására utaló jeleket a Nádás presszóban. Innen 5 fő került előállításra, akik közül 3 főnek lett az eredménye pozitív. A helyi körzeti megbízottak azóta is folyamatosan ellenőrzést tartanak, de nem tapasztaltak hasonló eseményt.

A bűnügy területén még mindig jelentős a tulajdon elleni lopás, ennek legfőbb oka, hogy az emberek eléggé könnyelműek. Szabadon hagyják az értékeiket, s ezzel lehetőséget adnak arra, hogy akár alkalmi bűnelkövetők bűncselekményeket kövessenek el. A szanazugi utat – mióta felújították – gyorsulásra használják, főleg a fiatalok. Ezért ezen a részen fokozni fogják az ellenőrzést.

Szanazugban az elmúlt évben egy üdülőben történt rongálás. Tájékoztatta a megjelenteket arról is, hogy a Békéscsabai Önkormányzat biztosított a Békéscsabai Rendőrkapitányság részére robotgókat. Amennyiben mód és lehetőség lenne arra, hogy a helyi KMB-ek kapjanak ilyeneket, akkor ennek az üdülővezetnek az ellenőrzése, valamint a Körös és a vízpart ellenőrzése is nagy könnyebbséget jelentene a számukra.

A Polgárőrség és a Dobozi Hírmondó is nagy segítséget nyújtott abban, hogy volt itt az elmúlt évben egy besurranás sorozat, ami a két megjelölt szervezet segítségével visszaszorításra került. Kérte, hogy továbbra is propagálják az un. SZEM mozgalmat (Szomszédok Egy-műsért Mozgalom).

Az elmúlt évben - nyugdíjazás miatt - egy fővel csökkent a dobozi körzeti megbízottak létszáma, amelyet megpróbálnak pótolni. Fokozott

hangsúlyt fognak helyezni a családon belüli erőszakra, amiben az illetékes önkormányzatokhoz, családsegítőkhöz az intézkedések után megküldik az elkészített jegyzőkönyvet a veszélyeztetett gyerekekről. Tovább folytatódik a „Tanya Program”, amiben a Polgárőrség nagy segítséget nyújt. Itt kiemelt bűncselekményt külterületi tanyán lakók sérelmére nem követtek el.

Marik András r. ezredest elmondta, hogy Doboz településen előforduló bűncselekmények és szabálysértések száma egy adott szinten van, nem kiugró, nem hullámmó. Szerkezetében továbbra is a vagyoni lopások állnak első helyen. Ennek visszaszorítására minden tőlük telhetőt megtesznek. A megye az országos ranglistán a felderítések vonatkozásában az első három között van. A fiatal kollégák a településen megfelelően helytállnak, ezért bármikor forduljanak hozzájuk bizalommal. Az ügyeletet mobiltelefonon lehet hívni.

A drog az jelen van, melyet egy gyors teszttel ki is tudnak mutatni, amikor pedig majd a vér és vizelet minta is pozitív, akkor tudnak eljárást kezdeményezni.

Az iskola környékén a közlekedést igyekeznek segíteni, főleg a reggeli órákban. Véleménye szerint a kollégák jól végzik a munkájukat, amelyhez hozzájárul a Polgárőrség és a lakosság segítőkész hozzáállása.

A hozzászólások elismeréssel szóltak a rendőrök munkájáról. Köves Mihály képviselő elmondta, hogy fontos a kerékpárosok fokozott ellenőrzése, de a lakosság biztonsága érdekében az ittasan gépjárművet vezetőök kiszűrése talán még ennél is fontosabb lenne. Kérte, hogy a nyugdíjba vonult helyi rendőr pótlásáról mihamarabb gondoskodjanak.

Balogh Lajos Barna református lelkész a templom melletti telken őrizetlenül lévő – vélhetően – harci kutyákra hívta fel a figyelmet. Marik András r. ezredest válaszában elmondta, hogy náluk a nyugdíjazást rendelet szabályozza, de akár betegségből adódóan is elmehetnek nyugdíjba a rendőrök, tehát előre nem látható dolgok is közbejöhettek. Amennyiben tudnak, próbálnak előre intézkedni a létszám betöltésére. Egy 24 órás szolgálat ellátásához legalább 6 ember kellene. Sokszor a megyeszékhelyen nincs annyi rendőr, mint amennyi Dobozone van.

Az ittasság fokozott ellenőrzése nem azért történik, hogy a bevételt növeljék, hanem a polgárok védelmében. A halálos és súlyos közlekedési balesetet okozóknál a kerékpárosok részvételi aránya magas. Azért is fokozzák az ellenőrzéseket a kerékpárosok körében is. A drog megelőzéssel kapcsolatban felvilágosító előadásokat szoktak az iskolákban tartani.

A lelkész állattartással kapcsolatos felvetésére reagálva elmondta, hogy amennyiben ezek az ebek kínozza vannak, nem kapnak enni, le vannak soványodva, akkor a jogszabály alapján a gazdával szemben eljárás elindítását kezdeményeznek. Az ebtartást önkormányzati rendelettel kell szabályozni, ami van is az önkormányzatnak. A harci kutyák tartása különben is engedélyhez kötött. Állatorvossal kell megnézetni, hogy tényleg harci kutyákról van-e szó?

Az eb tartással kapcsolatban Kiss László jegyző elmondta, hogy az első feladat ezzel kapcsolatban az lesz, hogy a hatósági állatorvost megkeressük és megnézetjük, hogy ezek a kutyák harci kutyák-e vagy sem? Amennyiben pedig a kutya kijön a közterületre, vagy átmegegy a szomszéd területre, akkor kutyával való veszélyeztetésként szabálysértési eljárást indítunk el a tulajdonos ellen. Ezek az eljárások olyanok, melyek nem hivatalból indulnak, tehát itt a szabálysértési ügyintéző kolléga is csak akkor tud lépni ebben az ügyben, amikor meg van a konkrét írásos bejelentés.

Szatmári János polgármestert a közbiztonsággal kapcsolatban megálapította, hogy a helyzet inkább javult a településen, mint romlott. A rendőri, valamint a polgárőri munka elismerésre méltó. Két dologban azonban nem tudnak igazán előbbre lépni, mégpedig az egyik a viráglopás, a másik pedig az utcai jelző táblák és az egyéb közterületen lévő berendezések rongálása. Ezért jó volna, ha valamilyen figyelő szolgálatot építenének ki ezek megszüntetésére. Ezek pénzben nem olyan nagy értékek, viszont erkölcsileg igen, hiszen a hivatal dolgo-

zói, valamint a lakosság is azon igyekszik, hogy a minél szebb, virágosabb legyen a településünk. A szanazugi úttal kapcsolatban megemlíttette, hogy az még nincs teljesen kész, mivel az útpadka még nincs elkészítve és nincs műszakilag sem átadva. Végezetül köszönetét és elismerését fejezte ki a helyi KMB-eknek, polgáröröknek, valamint a Városi Rendőrkapitányságnak a munkájukért.

A képviselők ellenszavazat nélkül fogadták el a két beszámolót.

A helyi gyámhatóság munkájáról készült beszámolót is változtatás nélkül fogadták el a képviselők. A beszámolót lapunk 8. oldalán olvashatják.

A Kulich Gyula Művelődési Ház SZMSZ-ének tárgyalásához Hidvégi Julianna képviselő-testületi tag, intézményvezető szóbeli kiegészítőjében a következőket mondta:

„Egy SZMSZ-nek nyilvánvaló, hogy egy intézmény munkáját kellene, hogy segítse. A dokumentum elkészítése előtt több intézménynél is tájékoztattam, mivel egy olyan SZMSZ-t szerettem volna készíteni, amely mindenben megfelel a jogszabályi előírásoknak. Azért is nehéz ez a dolog, mivel állandó átalakulásban van ez az intézményhálózat és biztos van még olyan dolog, melyet bele lehetne írni. Úgy gondolom, hogy ami most oda le van írva, az a mindennapjaikat segíti, hiszen az a lényeg, hogy a munka úgy működjön, hogy az itt lakók, valamint a felletes szervünk meg legyen elégedve.”

Az SZMSZ elfogadását követően került sor az Önkormányzatnál végzett Számvevőszéki vizsgálat megállapításainak megvitatására.

Az írásos anyaghoz kiegészítésként Szatmári János polgármester elmondta, hogy egy igen pozitív vizsgálati jelentés kaptunk a Számvevőszék részéről, azzal együtt is, hogy egy komoly visszafizetési kötelezettséget ír elő. Törvénytörtést nem követett el az Önkormányzat, hiszen teljesen jogosan alkotta meg a saját rendeletét (a rendszeres és egyszeri gyermekvédelmi támogatásokkal kapcsolatban – szerk.). A hibát ott követtük el, hogy a méltányossági alapon (jövedelem határon felüli) megítélt támogatások összegét is visszaigényelte az Önkormányzat, amelyre – a jelenlegi törvények értelmében - nincs lehetőség, s ennek összegét kell most visszafizetni.

Rövid vita után a képviselők elfogadták a jelentést a polgármester és a jegyző számára előírt intézkedésekkel.

A bejelentések napirendi pontban a következőkről tárgyalt a testület: Komp pályázat benyújtása.

Szatmári János polgármester javasolta a Doboz-Szanazugban működő köteles komp felújítására 2006. évben is nyújtsanak be pályázatot, mivel az árvíz által alámosott révjárók jelentősen megcsúsztak, és helyreállításra szorulnak. A pályázatot a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumhoz kell benyújtani. A beruházás bruttó költsége: 7.898.120.-Ft (100%), az igényelt támogatás: 5.528.684.-Ft (70%), a saját forrás: 2.369.463.-Ft (30%).

Állásfoglalás kérése külterületi utakkal kapcsolatban

A Békéscsabai Körzeti Földhivatal megkereste az Önkormányzatot, hogy néhány külterületi út tulajdon viszonyát rendezze. A képviselők

ennek tettek eleget, amikor hosszas egyeztetés után a következő döntést hozták:

Az Önkormányzat tulajdonát képező 091 hrsz-ú, 7601 m² területű utat olvassák be a 090/4 hrsz-ú táblába.

A 082/16 hrsz-ú földrészleten az átlagos terepszintből kiemelkedő út (kb. 6300 m²) maradjon meg és kerüljön át az Önkormányzat tulajdonába.

A 0101/24 hrsz-ú táblában kialakítandó új út kerüljön az ottani földtulajdonosok tulajdonába.

Az Önkormányzat tulajdonát képező 0162 hrsz-ú, 1 ha 3489 m² nyilvántartott területű út kerüljön beolvasztásra a 0161/4 és 0163 hrsz-ú földrészletekbe.

Az Önkormányzat tulajdonában lévő 0170 hrsz-ú, 1 ha 0143 m² területtel nyilvántartott utat szüntessék meg és az egybeművelt 0165 és 0171/54 hrsz-ú földrészletbe kerüljön beolvasztásra.

A 0171/54 hrsz-ú földrészlet nyugati oldalán létesült csatorna (3000 m²) kerüljön magánszemélyek tulajdonába.

A 0174 hrsz-ú, 4348 m² területű út északi részével és a 0175/2 hrsz-ú, 2781 m² területű út keleti részével kapcsolatban - amely a zártkert mellé került - a testület úgy foglalt állást, hogy a jelenlegi használatnak megfelelően vegyék nyilvántartásba.

A 0177 hrsz-ú, 4905 m² területű csatorna keleti része és a 0178 hrsz-ú, 6428 m² területű út teljes egésze a jelenlegi használatnak megfelelően kerüljön helyesbítésre.

A 0164 hrsz-ú, 1 ha 7764 m² területű út esetében az Önkormányzat tulajdonjogának változatlanul hagyása mellett egyetértettek a helyesbítéssel.

A hozzászólások napirendi pont keretében több közérdekű problémát vetettek fel a jelenlévők, nevezetesen:

Szalkai László: A Doboz Hírmondóban legyen állandó rovat a közérdekű információk közlésére (orvosi ügyelet, Támogató Szolgálat elérhetősége). Válasz Baji Istvánné: Ennek nincs akadálya júliusi számtól kezdődően önálló rovat lesz.

Békési Mihály: A Ravatalozót nem nyitották ki időben a temetések előtt, s így a hozzátartozók nem juthattak be oda. Válasz Szatmári János: Írásos bejelentés egyetlen érkezett, az ügyben el fogunk járni.

Balogh Lajos Barna: A temető nyitva tartásának (nagy kapuk) rövidítése 9-14 óráig. Válasz: a testület ezt nem támogatja, mert hétfőgeken délután sokan érkeznek gépjárművel a temetőbe.

Zsigmond Károly: A településen elviselhetetlen a bűz, mivel a lakosság a szennyvizet a kertekbe, az utcára engedi. Ennek egyik oka, hogy túl sok időt kell várni a szippantásra. Válasz Szatmári János: a felvetés jogos, a szolgáltatónak el kell azon gondolkodnia, hogy esetleg másik szippantót is üzemeltessen.

Baji Istvánné: A temetőnél lévő nyárfák virágzásakor a környéken lakók helyzete elviselhetetlen. Válasz Szatmári János: meg fogják a felvetést vizsgálni és keresni fognak rá valamilyen megoldást.

Baji Istvánné

Szeretnénk ha jól telne az idej vakációd! Látogass el a Könyvtárba!

Június 29. 10.00 Adj király katonát! - Régi idők játéka a Könyvtárudvarban
(Árokmacska, Színfogó, Adj király katonát)

Június 29. 11.00 Aszfaltrajz és „gumi-ugró” verseny a Könyvtár előtt
♫♫♫

Július 10. 10.30 Színház az egész világ - drámajáték

Július 10. 11.30 Könyvajánló tiniknek. Házigazda: Laura és Fruzsina
♫♫♫

Augusztus 3. 10.00 -12.00 Ügyes kezek, kis mesterek - Játszóház , a kis kezeket
Dézsine Gurzó Ágnes irányítja

Ballagási ünnepség az iskolában

(folytatás az 1. oldalról)

Graham Green, közismert író szerint a gyermekkor során mindig van egy pillanat, amikor kinyílik az ajtó, és belép rajta a jövő. Nos, nyugodtan mondhatjuk, hogy egy iskola életében ez a pillanat a ballagás pillanata.

Mi bezárunk egy ajtót – a ballagóink számára pedig kinyílik a világ. És aztán lesznek, akik szívesen vissza-vissza jönnek kinyitni az ajtót – de, olyanok is lesznek, akiknek a velünk való kapcsolata örökre véget ér. Ilyen az élet.

Mi, pedagógusok a tanítási év utolsó napjait az eredmények és tapasztalatok összegzésével, a számvetéssel töltöttük.

Elkészültünk éves munkánk, közös munkánk mérlegelésével, amelyet ma mindenki kézhez kap. Ebből mindenki láthatja munkájának, szorgalmának esetleg lustaságának eredményét.

Számvetés is tehát ez a mai alkalom. Nem csak nektek, nekünk is. Mi is számot vetünk hogyan alakult azoknak a sorsuk, akik 8 évvel ezelőtt anyukájuk kezébe görcsösen kapaszkodva elindultak betűország birodalmába.

Emlékezték még az elsős tanító nénikre? Komlói Ferencné Eszti néni, Gógné Szőke Ildikóra?

Biztos vagyok benne, hogy őket sosem felejtitek el, hiszen ők voltak az elsők.

Szeptemberben még csak játszottatok és hipp-hopp karácsonyra már képeslapot írtatok.

Aztán jöttek a küzdelmes, ám csodálatos napok, évek (még ha azt most nem is így hiszitek.)

Felsőben Kiss Gáborné, Baji Istvánné és Durkó Lászlóné osztályfőnökök fogták össze a kis csapatot.

Addigra az iskola szinte második otthonotok lett. Az osztályfőnökök pedig sokszor születek helyett születek voltak. Okítottak, védtek, fedtek és olykor-olykor keményen felléptek ha arra volt szükség. De higgyétek el minden a ti érdeketekben történt.

Ahogy teltek az évek egyre gyakrabban csukódott be az igazgatói iroda ajtaja mikor kettesben, hármasban beszélgettünk bizonyos problémákról úgymint a dohányzás káros hatásáról, vagy arról, hogy nem biztos az, ha hetente változtatjuk a hajszínünket azzal jót te-

szünk a hajunknak, vagy hogy nem kell minden diszkóba megjelennie egy általános iskolásnak és így tovább, és így tovább... Én ezekre már nem is emlékszem és az osztályfőnökök sem.

Kedves ballagó diákok! Örömmel tölt el bennünket, hogy mindenkít felvettek valamilyen középfokú intézménybe. 13-an gimnáziumba, 15-en szakközépiskolába, 24-en szakiskolában folytatjátok a tanulást.

Kívánjuk, hogy választott iskolátokban álljátok meg a helyeteket, érjete el sok sikert, jusson eszetekbe honnan indultatok. Ne feledjétek mennyi közös élményhez juttattot benneteket ez az iskola, az itt tanító nevelők, az osztályfőnökök. Gyermeknap, farsang, kirándulások és lehetne sorolni. Remélem azzal az érzéssel mentek el, hogy jó volt ide járni.

Iskolánkban hagyomány már, hogy a 8 évig kiválóan teljesítő diákok munkáját emléklappal és az ezzel járó pénzjutalommal ismerjük el.

Ebben az évben ezt a következők kapják:

Dézi Csilla

Kádár Zsanett

Komlói Róbert

Pénzjutalomban részesülnek:

Molnár Kitti és Bondár Balázs.

Kedves Szülők!

Most búcsúozunk Önöktől is. Nyolc évet töltöttünk együtt, egy közös ügyért dolgoztunk mindannyian. Azért, hogy az előttünk lévő gyermekekből ember legyen. Köszönjük a bizalmat.

Azoknak a szülőknek a munkáját szeretném külön megköszönni, akik átlagon felül segítettek iskolánkat a 8 év alatt.

Szeretném megköszönni lelkiismeretes munkájukat azoknak a tanító és tanár néniknek és bácsiknak, akik tanítottak benneteket, irányították életeteket.

Kedves búcsúzó nyolcadikosok!

Engedjétek meg, hogy a tantestület nevében kívánjak nektek céljaitok eléréséhez erőt, egészséget, sok sikert. Születek részére pedig a gyermekeik boldogulásából fakadó sok örömet és boldogságot.”

Baji Istvánné

Tisztelt Választópolgár!

(június szám folytatása)

Jelöltállítás

Jelöltet csak olyan – az egyesülési jogról szóló törvény szerint, közhasznú vagy nem közhasznú – társadalmi szervezet állíthat, amelynek alapszabályában rögzített célja az adott kisebbség képviselete, feltéve, hogy bírósági bejegyzése a törvény hatálya lépése előtt, vagyis 2005. november 25-ig megtörtént. Független jelöltek indulására a törvény nem biztosít lehetőséget.

Jelölt csak a kisebbségi választói jegyzékben szereplő választópolgár lehet. A választópolgár – lakóhelyétől függetlenül – bármely településen jelölhető.

A jelöltnek nyilatkozni a kell arról, hogy

- vállalja az adott kisebbség képviseletét,
- ismeri az adott kisebbségi közösség nyelvét,
- ismeri az adott kisebbségi közösség kultúráját és hagyományait,
- korábban volt-e más kisebbségi önkormányzatának tagja vagy tisztségviselője.

A jelölt nyilatkozata nyilvános, azt bárki megismerheti.

Szavazás

A szavazásra településenként e célra létrehozott, önálló szavazókörben (szavazókörökben) kerül sor, melynek címéről és a szavazás időpontjáról a jegyző értesítőt küld.

A szavazólapon az érintett kisebbség minden jelöltje feltüntetésre kerül, kisorolt sorrendben. A települési kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete 5 tagú, ezért szavazni legfeljebb 5 jelöltre lehet. Képviselők a legtöbb szavazatot kapott jelöltek lesznek.

Személyes és különleges adatok kezelése a kisebbségi választáson

A választás során a személyes és különleges adatok kezelése mindvégig az adatvédelmi törvényeknek megfelelő módon történik. A törvény meghatározza az adatkezelés célját és az adatkezelők körét is. Ennek megfelelően a kisebbségi választói jegyzék – a számadatok kivételével – nem nyilvános, abba csak a választási iroda, a választási bizottság és a bíróság tekinthet bele feladatainak végrehajtása érdekében.

A kisebbségi választói jegyzék a szavazás eredményének jogerőssé válását követően haladéktalanul megsemmisítésre kerül.

Területi és országos kisebbségi önkormányzatok

Amennyiben az adott kisebbség megfelelő számú települési kisebbségi önkormányzattal rendelkezik, 2007. márciusában a kisebbségi területi és országos önkormányzatot hozhat létre. A területi és országos önkormányzatot a települési kisebbségi önkormányzati képviselők (elektorok) választják.

Választási Iroda

Tanulás határok nélkül

Az Erasmus program keretén belül június 18-án, vasárnap több európai uniós tagállamból is egy 52 fős delegáció érkezett Békéscsábára. A lett, litván, portugál, angol, finn és szlovák egyetemistákból álló csoportnak és tanáraiknak a Tessedik Sámuel Főiskola kollégiuma adott otthont tíznapos itt tartózkodásuk alatt. Ez az intenzív képzés egyetemeken egy félévnek minősül és krediteket kapnak érte. Ez idő alatt a főiskola tanárainak vezetésével elméleti képzéseken vettek részt, továbbá meglátogattak több Békés megyei települést is. Egy-egy látogatás után elemezték a látottakat, hallottakat. Békéscsában pedig riportokat is készítettek a járőrelőkkel, melyek a Tessedik Napló szeptemberi számában fognak megjelenni illetve az iskola internetes portálján is olvashatók lesznek.



A településlátogatások sorát Dobozon nyitottak, ahol a Művelődési Házban előadásokat hallgattak meg a helyi intézmények tevékenységéről, valamint a település mindennapjairól. Sziromi Katalin a Művelődési Ház dolgozója átfogóan beszélt a 930 éves nagyközség múltjáról. Az ő beszámolója után Szabó Anikó, Gyermek és Ifjúságvédelmi felelős saját munkakörét ismertette. Őt követte Takácsné Molnár Ilona a Gondozási Központ szakmai vezetője, aki az idősök helyzetét prezentálta a jelenlévőknek. Bíró Róbert, településünk foglalkoztatási referense a munkanélküliségről és a foglalkoztatási lehe-

tőségekről beszélt, a dobozi roma kisebbség helyzetéről pedig a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke, id. Zsigmond Károly tartott előadást. Mivel a résztvevők nem beszéltek magyarul ezért az előadások megértésében tolmácsok segítettek.

Ezt követően a Fekete Gyémántok műsorát tekinthették meg majd Gróf Dickens Weinckheim Jeanne-Marie kaulazolásával tettek egy sétát a Kastélyparkban, ahol a Kápolnában Jeanne-Marie grófnő még mondott néhány szót a község életéről, a templomról és saját tapasztalatairól. Nagyon emlékeztető pontja volt a délutánnak, ahogy a kápolnában a fiatalok egymás kezét fogva, min-

denki a saját nyelvén imát mondott.

A népes kis delegáció köszönetét fejezte ki a tartalmas előadásokért és a vendéglátásért, majd felkerekedtek és egy kellemes délutánt töltöttek el Szanazugban. A csoport vezetői elmondták, hogy következő úticéljuk Csorvás és Mezöberény lesz, ahol reményeik szerint a vendégek még átfogóbb képet kapnak majd a magyar települések mindennapjairól.

Krupincza Mariann

A Barnevál érdekében



Ismét hallatta a hangját Erdős Norbert, Doboz országgyűlési képviselője a Barneváltól elbocsátottak érdekében. Gráf József földművelési miniszter válasza részletesen taglalta a bérgarancia feltételeit.

Békéscsában és környékén nagyon nagy jelentősége volt a Barnevál nevű vállalatnak. Sok száz – korábban több ezer – embernek adott munkát. Felvásárolta a békési tenyésztőtől a baromfit. Ez elmúlt években az üzem folyamatosan hanyatlott, s a megyei média mai tudósításai szerint bejelentette fizetés-

képtelenségét. Sokan aggódva néztük a békéscsabai baromfi-feldolgozó agóniáját, s többször megkongattuk a vészharangot. Önök mindannyiszor megnyugtattak bennünket, a szorongó családok százait, hogy urai a helyzetnek, s még kihelyezett kormányúléseken is foglalkoztatási viszonyainak javításával. Sajnos eredményt nem értek el, hiszen a korábbi százak, sőt ezrek után most újabb 700 ember veszíti el az állását.

A Békés Megyei Hírlap szerint Benedek Fülöp államtitkár úr ígérete? Mire költötte a cég a 60 milliós állami támogatást? - tette fel kérdéseit Erdős Norbert, Doboz országgyűlési képviselője.

„A Békéscsabai Baromfifeldolgozó Kft. évek óta súlyosbodó gazdasági helyzetének enyhítése érdekében – kezdte válszát dr. Gráf József - már 2005-ben 450 fő létszámot érintő munkahelymegőrzési támogatásban részesült. A Munkaerőpiaci Alap foglalkoztatási alaprészt decentralizált keretéből 20, a központi keretből 66,5 millió forintot biztosítottunk, ebből tavaly május-augusztus között 65,7 millió forintot kapott meg a cég.” A kft. a kapott támogatást más költségek fedezetére nem használhatta fel. A támogatás szabályos felhasználását a munkaügyi szervezet rendszeresen ellenőrzi, a támogatás hatékonyságát is vizsgálja. A bérgarancia alaphoz a felszámolás alatt álló vállalkozások bértartozása megelőlegezhető. Ehhez a felszámolónak kérelmet kell benyújtania a munkaügyi központhoz. A központ 8 napon belül dönt, majd 15 napon belül intézkedik a támogatás átutalásáról. A miniszter tudomása szerint a csőd eljárás megindult, de a bíróság végzésének jogerőssé kell válnia a cég fizetése képtelenségéről, csak ezután fordulhat a felszámoló a bérgarancia alaphoz. A miniszter május 25-ig nem szerzett tudomást a felszámolást elrendelő jogerős végzéstől, ezért arról tájékoztatott, hogy jelenleg nincs mód a támogatás kifizetésére.

Közben megérkezett a dolgozók áprilisi állásidőre járó pénze, de Erdős Norbert szerint a kormány az üres államkassza miatt tétlenkedik, családok százait hozva lehetetlen helyzetbe.

Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda 2005/2006 nevelési évben végzett nevelő-oktató munkájáról

Tisztelt képviselő testület!

Az óvoda éves munkájáról szóló jelentésemet az alábbi pontok alapján állítottam össze:

1. Személyi és tárgyi feltételek alakulása
2. A vezetői munka ellenőrzése
3. Pályázati eredmények
4. A nevelő-oktató munka
5. Partnerkapcsolataink
6. Rendezvények, kirándulások

1. Személyi és tárgyi feltételek alakulása

Személyi feltételek:

Ebben a nevelési évben, változatlan alkalmazotti létszámmal végeztük munkánkat. 13 óvodapedagógus, 6 nevelő munkát segítő alkalmazott (dajka) és 2 technikai dolgozó végezi a ránk bízott gyermekek nevelését-oktatását. Sajnos két dajka néni nem közalkalmazott, közmunkásként dolgoznak, kevesebb javadalmazásért, mint kolléganőik. A körülményeket figyelembe véve, az ő helyzetük megoldására lehetőséget kell keresnünk. Integrált óvodaként működünk, speciális szakembereket: logopédus, gyógypedagógus és konduktor segíti munkánkat.

Személyi változások történtek az év folyamán, egy kolléganőnk Gyes-ről jött vissza. Az új dolgozót barátságos, nyugodt légkör és segítőkész kollektíva fogadta, így a munkába való beilleszkedése zavartalan volt. Kollektívánk szakmailag jól felkészült, pedagógiai megújulásra törekvő nevelőkből áll, akik képesek az együttműködésre, egymás tiszteletére, megbecsülésére. Jellemző rájuk az önképzés, a továbbképzés, a szaktudás megújítására való törekvés. Nevelőtestületünk légköre nyugodt, derűs. A lehetőség biztosított az önállóságra, a kezdeményezésre. A különbözőségeket, a másságot elfogadjuk, tiszteletben tartjuk, az egyéni értékek pozitív irányú megközelítését erősítjük.

Nevelőtestületünk tagjai az élethosszig tanulás elvét vallják magukénak, ezért a felmerülő igények alapján egy kolléganőnk logopédia szakos, egy kolléganőnk gyógypedagógus szakos a harmadik szociálpedagógia szakos hallgató. Óvodavezetőként a romológiai ismereteimet bővítettem, a Pécsi Egyetem Romológia-Ciganológia képzésén. Emelkedik azoknak a gyermekeknek a száma, akik egyéni megsegítést igényelnek a fejlesztésükben, mely sok ismeret, tolerancia meglétét feltételezi. Ezért az év folyamán kihasználva a lehetőséget egy óvó néni részt vett a fejlesztő pedagógus képzésben. A kézműves ismereteket sajátított el egy óvodapedagógus, aki szalma-, gyékény-, csuhéjtárgy készítőként sikeres vizsgát tett. Minden dajka néni részt vett egy dajka konferencián, ahol szakmai ismereteiket bővíthették.

Humán erőforrásaink kihasználásával, a kívánt szakirányú képzésekre való beiskolázással próbáljuk mind magasabb színvonalon végezni munkánkat. Stratégiai terveink között szerepel, hogy minden olyan feladatot, amelyet jelenleg óraadó szakember végez, el tudjuk mi magunk végezni, ezért továbbképzési tervünk összeállításakor ez a vezérelv.

Az idei nevelési évben a rehabilitációs foglalkozásokat fejlesztő pedagógus tanúsítvánnyal rendelkező óvodapedagógusaink végezték.

Tárgyi feltételek

A 2005. nyarán mindkét óvodaépületünkben felújítások, bővítések történtek. A beruházások összköltsége meghaladta a 12 millió forintot. Ezzel a felújítással, bővítéssel komfortosabbá vált az óvoda, az új mosdó kialakításával kényelmesebb lett a gyermekek gondozásának ellátása.

Az új tálalókonyhák minden igény kielégítenek, megfelelnek mind a HACCP előírásainak, mind az ÁNTSZ követelményeinek. A mosogatógépek a dajka nénik munkáját segítik, így több idő áll rendelkezésükre a gyermekek gondozásához, melyre integrált óvodaként nagyon nagy szükség van. A felújításoknak és a folyamatos karbantartásoknak köszönhetően az épületek megfelelő komforttal rendelkeznek, vonzó, tiszta, esztétikus külső és belső környezetben fogadjuk az eltérő szociokulturális helyzetű családok gyermekeit.

A szervezésben való jó együttműködésnek köszönhetően az összes munkát sikeresen elvégezni a nyáron, így a nevelési évet mindenki a saját

csoportjában kezdhetette.

Berendezési tárgyaink, eszközrendszerünk megfelelő minőségűek, de folyamatos pótlásuk, kiegészítésük szükséges.

Pályázaton nyert pénzből sikerült könyvtármányunkat fejleszteni, korszerű módszertani, pszichológiai, pedagógiai, valamint mese és verses könyvekkel gyarapodott a meglévő készletünk. Az informatika világában az információt elsősorban már nem a könyvek hordozzák, ezért CD-ROOM-okat is beszereztünk, a gyermekek fejlesztéséhez. A szakmai eszközök beszerzése részben költségvetési keretből, részben költségvetésen kívüli összegből történik, minőségi és mennyiségi bővítése folyamatos. Mindkét óvodában célirányosan törekszünk az udvari sport- és mozgásfejlesztő eszközök beszerzésére, az udvari játékok feltételeinek javítására. Mindkét óvodák udvaraira pályázati források, alapítványi pénzeszköz és önerő felhasználásával mászóállványos várat, lovacskát és labdabedobó állványt vásároltunk. Mindkét óvodában szükségessé vált a füvesítés, udvarrendezés, melyet a Bajcsy utcában közhasznú munkásokkal, Dobó utcai óvodánkban szülőkkel végeztünk el. Folyamatosan biztonságos, esztétikus, fa játékokra cseréljük az udvari mozgásfejlesztő eszközeinket.

A barátságos környezet megteremtéséért az óvodák udvarain és elötte virágoskerteket építettünk, gondozunk. Az óvoda dolgozói fontosnak tartják, hogy közvetlen környezetünk minél szebb, virágosabb legyen.

2. A vezetői munka ellenőrzése

Az év folyamán a vezetői munka ellenőrzésére is sor került. Az Állami Számvevőszék a kötött felhasználású támogatások felhasználását ellenőrizte. A felhasználások jogszerűek voltak, megfelelő dokumentálással.

A belső ellenőr vizsgálta az óvoda dokumentumait. A vizsgálat megállapításait még nem ismertette az ellenőr. Fenntartónk a helyi Önkormányzat, akik lehetőségükhöz mérten igyekeznek támogatni bennünket. Szakmai önállóságunk kellően biztosított. Ellenőrzésünk beszámoltatás útján, illetve Polgármester Úr intézményünkben tett látogatása révén történik, mely látogatásokra ebben a nevelési évben is több alkalommal sor került. A közoktatási törvény 2003. évi módosítása Önkormányzati minőségirányítási program készítését írta elő a fenntartóknak, a törvényalkotó célja ezzel, hogy elősegítse a közoktatás feladatainak hatékony, törvényes, szakszerű, célirányos működését, a közoktatási feladatok megvalósításának folyamatos fejlesztését a partnerek (szülők, gyermekek, fenntartó, iskola, stb.) igényeinek kielégítése céljából. Az elkészített dokumentum adott útmutatást az Intézményi minőségirányítási program elkészítéséhez. Az óvoda autonómiájának meghagyásával és pontosan körvonalazott fenntartói elvárásokkal, feladatokkal, nyújt segítséget az ellenőrzésben és az értékelésben.

(folytatás a következő számban)

*Kárnyáczki Hilda
vezető óvónő*

Szana-buli

2006. július 21-én (pénteken)

17 órától kifulladásig tartó buli

sztárvendégekkel

A részletes programról hamarosan
tájékozódhatsz plakátokról

ÉVZÁRÓ 2006

Hagyományosan a Művelődési házban rendeztük meg június 10-én és 11-én az óvodai évzáró ünnepségünket. Ebben az évben is nagyon sok kedves vendég volt kíváncsi az ovisok produkciójára. A zsűfólásig megtelt nézőtérre egy tüt sem lehetett volna elejteni.

Az ünnepséget az óvoda vezetőjeként a következő szavakkal nyitottam meg:

Tisztelt vendégeink!

Nagyon sok szeretettel köszöntöm önöket, örülök, hogy jelenlétükkel megtisztelték a mai évzáró ünnepségünket.

Régen a falusi ember egész nyáron kora reggeltől késő estig dolgozott a szántóföldön, kapált, öntözött, csépelet, aratott, másképpen ünnepelt, mint a városiak. Számára az esős nap volt az ünnepnap, hiszen ilyenkor nemcsak a szomszagos föld járt jól, hanem ő is pihenhetett egy jót. Ilyenkor így szólt a közmondás: „Hármas ünnep, hetes eső, telik, telik az eszteni-dő.”

Nincs olyan gyermek a világon, aki ne szeretné az ünnepeket! Mit jelent az ünnepnap? Váratlan eseményeket, meglepetéseket, vidámságot, ilyenkor minden más, mint a hétköznapokon.

Sokféle ünnep létezik. Az egyik csupán izgalmas várakozással jár, a másikon az új, ünnepi ruhába való öltözködés rejteget örömet, a harmadik ajándékot és csodát hoz, a negyedik farsangi mókát, vidám felvonulást. A kerek esztendőben sok-sok ünnep van. Sok piros betűs meg sok olyan, amit nem is jeleznek piros betűvel, mégis az öröm napja számunkra, mindenki ünnepnek tartja, mint ezt a mai napot, az óvodai évzárót.

A gyerekek komoly kíváncsisággal, egy kicsit megilletődve, izgalommal várják, hogy bemutathassák verseiket, dalaikat, táncukat.

Sok-sok készülődés, gyakorlás töltötte ki az elmúlt heteket. Szeretnénk, ha minden kedves vendégünk jól érezné magát. Legyenek nagyon büszkék a gyermekeikre, örüljünk és ünnepeljünk együtt.

Az ünnepek voltak és lesznek, a múlt a jelen sajátos találkozásai, egyszerre szólnak az egyes emberekhez és a közösségekhez.

Nekünk felnőtteknek kell jól értenünk és megtapasztalnunk az ünnepet. Mert a gyermekeink ünnepelni is tőlünk tanulnak.

Szeretnénk, ha a csoportok produkcióit nézve elfeledkeznének gondjaikról, és újra átélnék a gondtalan gyermekévek örömeit. A csoportok forgószínpadszerűen követik egymást. Kezdjük meg közös utazásunkat, a fantázia és a mesék birodalmába, a gyermeki kíváncsiság és képzelet világába. Ehhez kívánok minden kedves vendégünknek nagyon jó szórakozást. Majd a csoportok bemutatták az évzáróra összeállított műsorukat. A gyermekek nagyon ügyesen bátran szerepeltek. A produkciókat hatalmas tapssal jutalmazta a lelkes nézősereg.

Ezt követően adtuk át a Mosoly oklevelet. Így köszönve meg, az önzetlen segítségét mindazoknak a szülőknek, akik segítettek abban, hogy minden gyermek vidáman, egyre szebb és jobb körülmények között nevelődhessen az óvodában.

Rohanó világunkban elmegyünk egymás mellett, nem figyelünk egymásra. Ezért nagyon nagy kincs egy kedves szó, egy mosoly és minden segítő szándék. Ez alkalommal köszöntük meg, minden kedves anyukának és apukának az év folyamán nyújtott segítségét.

A felsorolt szülők kapták az idei évben a Mosoly oklevelet:

Pumukli csoport: Barcsayné Megyeri Ilona, Bátori Attila, Benedek-Tóth

Andrea, **Micimackó csoport:** Szabó Lajosné, Szeverényi Katalin,

Ficánka csoport: Kovácsné Szász Veronika, Biros Zoltánné,

Debreczeniné Óré Borbála, **Zsebibaba csoport:** Liseczkiné Szabó Zsu-

zsanna, Szalkai László, Takó Béla és Takó Béláné, Tobainé Szabó Valéria,

Napsugár csoport: Kertész Imre, Molnár Lajos, Molnárné Várad

Erzsébet, Molnár Sándor, Molnár Károlyné, **Ózike csoport:** Antalné

Mező Tünde, Balogh Zsolt, Káli György, Komlósiné Kneifel Ilona,

Nánási Andrea, Óréné Szabó Erzsébet, Óré Attila

Köszönjük, hogy önzetlen segítségükkel mosolyt varázsoltak az óvodás

gyermekek arcára!

Kárnyáczi Hilda

Dobozról is pályázhatnak



Dobozon megalakult Körösök Völgye LEADER+ Akciócsoport pályázati felhívása hamarosan megjelenik a Békés Megyei Hírlapban.

A pályázat célja:

Életminőség javítása a természeti és kulturális értékekre épülő turisztikai fejlesztéssel, közös programok és beruházások megvalósításával. A turisztikai fejlesztések és közös beruházások a

társadalmi szereplők összefogásával komplex formában valósulhatnak meg.

Pályázat nyújtható be az alábbi témakörökben:

- Közös turisztikai promóció fejlesztése
- Turistabarát településkörnyezet kialakítása
- Turisztikai attrakciók fejlesztése
- Mintaértékű közös beruházások indítása
- Közös védjegy, márkanév kidolgozása
- Hálózatépítés

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra, rendelkezésre álló keretösszeg: 85.000.000, azaz nyolcvanötmillió Ft.

Pályázatot nyújthatnak be: természetes személyek (magánszemélyek, családi gazdálkodók); östermelők; egyéni vállalkozók; társadalmi szervezetek, alapítványok.

A pályázatok benyújtási határideje: 2006. augusztus 16.

A pályázati dokumentáció 2006. július 10-től letölthető, a Körösök Völgye Natúrpark Egyesület honlapján megtalálható az Akciócsoport lógójával ellátott linkről, amelynek címe: www.korosnaturpark.hu; és Köröstarcsa Község Önkormányzatának honlapján megtalálható az Akciócsoport lógójával ellátott linkről, melynek címe: www.korostarcsa.hu.

A pályázattal kapcsolatos kérdéseket e-mailben, faxon, levélben vagy telefonon lehet feltenni az alábbi címen:

Körösök Völgye Natúrpark Egyesület

5600, Békéscsaba Szabadság tér 1-3. I. emelet 5. Ajtó

Tel/fax.: 66/445-885

E-mail.: koros.leader@mail.globonet.hu

A sikeres pályázatok érdekében konzultációs lehetőséget biztosítunk Dobozon.

Időpont: 2006. július 12. délután 17 óra

Helyszín: Községi Könyvtár

Debreceni Lajos

Kedves Olvasónk!

Tájékoztatjuk, hogy a Könyvtár
2006. július 17 –től július 21-ig
ÁTALAKÍTÁS miatt zárva tart.

Nyitás: 2006. július 24 -én 10.00 órakor.

Ez idő alatt a könyvtári szolgáltatásokat a következő helyen és időpontban veheti igénybe:

Mogyoróssy János Városi Könyvtár Gyula
Gyula, Városház u. 13.

Tel: 66/362-000

Hétfő: 14-18, K., Sz., Cs., P., Sz., 10-18.,

Szíves megértését köszönjük!
Kellemes nyarat kívánunk!

Beszámoló a helyi Gyámhatóság munkájáról különös tekintettel a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

A többszörösen módosított 1997. évi XXXI. tv. 96.§. (6) bekezdésben foglaltak alapján a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladati ellátásáról évente átfogó értékelést kell készíteni, melyet a képviselő-testület megtárgyal.

A jegyzői hatáskörű gyámhatóságok feladata kiskorúak gondozásának, testi, lelki, érzelmi egészségének és erkölcsi fejlődésének családon belüli előmozdítása a gyermekek védelme, a rászoruló gyermekek pénzbeli és természetbeni ellátása.

Doboz község lakossága a statisztikai adatok alapján 2005. évben 4664 fő volt. A nők száma 2391 fő, míg a férfiak száma 2273 fő. A teljes lakosságból a 18 éven aluliak száma 977, ahol a lányok száma 481 és a fiúk 496.

A településen jelentős számú család él a mindenkori öregségi nyugdíjminimum alatt, így a gyámhatóság munkáját főleg önkormányzati hatósági eljárási ügyek képezik.

A 2005. évben rendszeres gyermekvédelmi támogatásra 4.000.000 Ft, míg rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra 2.000.000 Ft lett a költségvetésbe tervezve.

2005. évben havonta átlagosan 312 családból 595 kiskorú részesült rendszeres gyermekvédelmi támogatásban, összesen havi 3.213.136 Ft összegben. A vizsgált évben összesen 38.557.629 Ft lett rendszeres gyermekvédelmi támogatásra kifizetve- ezen összegből az önkormányzat költségvetését 3.855.763 Ft terhelte.

2005 évben 122 kiskorú után került a rendszeres gyermekvédelmi támogatás megállapításra, míg 129 kiskorú esetében megszüntetésre. Az időszakban 1 kiskorú vonatkozásában került a kérelem elutasításra, a jövedelem alapján.

2005 évben a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők közül az iskolai tanulók és hallgatói jogviszonyban állók 248 családból 406 kiskorú 2.206.204 Ft összegű egyszeri rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesült. E támogatás összegét a központi költségvetés biztosította.

A helyi rendelet alapján az önkormányzat által elfogadott költségvetésben biztosított keretből 2005. évben 241 családból 478 kiskorú 2.080.000 Ft összegű rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesült.

Államigazgatási hatósági ügyben a gyámhatóságnál 2005. évben 79 alapszámmal és 148 alszámmal iktatott irat keletkezett, 28 határozat került meghozatalra, melyek ellen fellebbezéssel nem éltek.

E feladat csoportba tartozik:

- A kiskorúak családi jogállásának rendezése (2005-ben 4 kiskorúnál)
- Ideiglenes hatályú elhelyezés (A vizsgált időszakban 5 esetben kellett intézkedni. Két esetben a szülőnek a BV Intézetbe történő bevonulása miatt a kk. felügyelet nélkül maradt volna, két esetben a fiatakorú magatartása miatt, míg egy esetben a szülők környezete miatt.)

- Védelembe vétel (az év végén 27 kiskorú volt nyilvántartásba véve)

- Gyámhivatal felkérésére környezettanulmány készítése

- Leltározási feladatok elvégzése

A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások keretében az átmeneti gondozást a települési önkormányzat a Békés Megyei Önkormányzattal kötött ellátási szerződés alapján látta el 2010. augusztus 31-ig. 2006. március 1-jétől a Békéscsabai Többcélú Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Központtal kötött megállapodás alapján látja el.

2005. évben ügyészi vádirat a gyámhatósághoz nem érkezett, így ez ügyben intézkedni nem kellett.

A gyámhatóság a Békéscsabai Városi Gyámhivatal megkeresése alapján 2005-ös évbe a településen lakó gondnokolt lakosoknál környezettanulmányt készített. Több esetben – a gondnokok és gyámok kérésére- segített a számadások elkészítésében.

A településen bűnmegelőzési program nem készült. A családon

belüli erőszak és a kiskorúak védelmével kapcsolatos feladatok végrehajtására a Polgármesteri Hivatal jegyzője és a Békéscsabai Rendőrkapitányság vezetője között együttműködési megállapodás jött létre. E megállapodás alapján a családon belüli erőszak érintetteiről egymást tájékoztatják és a hatáskörükbe tartozó ügyekben intézkednek.

A Nagyközségi Önkormányzat részéről a gyermekjóléti szolgáltatásokat a Gondozási Központ keretén belül biztosítja (Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Bölcsöde, Idősek Klubja).

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a beszámolási időszakban 3076 problémás esettel foglalkozott, melyek között legnagyobb számban (1125) a megélhetési, lakhatással összefüggő esetek szerepeltek. Szakmai tevékenységében kiemelt szerepet képvisel az információ nyújtás a problémák megoldására.

A Bölcsöde a vizsgált időszakban 100%-os kihasználtság mellett működött.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a Békéscsabai Többcélú Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Központ keretén belül működik. Az intézmény ezáltal plusz szolgáltatásokat tud a lakosság számára biztosítani.

Ezek a következők:

- Helyettes szülői hálózat működtetése (Dobozon 3 fő helyettes szülő rendelkezik működési engedéllyel).

- Családok Átmeneti Otthona (Székhelye: Békéscsaba, Bartók B. u. 24. 16 főreálhellyel működik)

- A Gondozási Központban havi egy alkalommal jogász tart fogadó órát, mely nagy segítség a gondokkal küzdő családok valamint a szakemberek számára.

Kiss László
Jegyző

Aerobik tábor

2006. augusztus 14-18-ig kerül megrendezésre az idei aerobik tábor.

A tábor célja, hogy az **augusztus 20-ai fellépésre** felkészüljünk, minél szélesebb körben ismertté tegyük ezt a sportágat és, hogy egy hangulatos, sportos hetet töltsünk együtt!

Program röviden:

A programok minden nap 9-17 óráig tartanak. Délelőtt: koreográfiák begyakorlása a fellépésre, az új közös koreográfia megtanulása. Délutáni programok: sorverseny, házi verseny, videónézés, kirándulás a vadsparkba.

Házi versenyről:

Mindenki jelentkezhet, aki készít magának egy 32x8 ütemes koreográfiát, és kedvet érez a megmérettetésre!

Tábor költségei az 5 napra: 4.510 Ft/fő (ebéd, uzsonna).

Jelentkezési határidő: 2006. augusztus 11. (péntek)

Természetesen olyan gyerekek, ifjak is jelentkezhetnek a táborba, akik eddig még nem jártak aerobikra, de szeretnének megismerkedni ezzel a sportággal!

Rossz idő esetén is lesz tábor, a programok rugalmas változtatásával!

Minden sportolni vágyót szeretettel várunk!

Kirándulás a Gondozási Központ szervezésében

(folytatás az 1. oldalról)

...ezt a kis kirándulást. Visszatérve a szállásra, együtt indultunk vacsorázni a Fekete Rigó Étterembe, ami nagyon szép és kifogástalan volt. A vacsora húsvés és töltött rántott szelet volt rizzsel. Második nap finom reggelivel vártak bennünket lent az ebédlőben. Miután mindenki megreggelizett, a bükkszéki strandra indultunk. Harmadik nap kissé fáradtan ébredt mindenki, valószínűleg az előző napi fürdőzés miatt. A kiadás reggeli után kirándulni mentünk autóbusszal. A gyönyörű táj mindenkit magával ragadott.

Az első megálló Mátraszentlászlón volt, ahol a Vörös-kő kilátót néztük meg. A szép kör panoráma kedvéért mindenképpen érdemes volt felgyalogolni. Mátraszentlászlóhoz esik legközelebb a három falu temploma, a Felső-Mátra egyik jelképe. Turisták ezrei látogat-

ják. Innen az utunk tovább folytatódott Fallóskútra. Itt található a fallóskúti Mária Kápolna, mellette a Világbéke Templom, melyet az ide látogató zarándokok egyre népesebb tábora tett szükségessé. A kápolna történetéről szívesen ad tájékoztatást Paszkál, hazánk egyetlen remetéje. Egy kis rövid ima után áldását adta minden dobozi lakosra. Ezután mindenki felfrissíthette magát a csodakútnál. A finom vacsorát a Farkasmáji Borospincében fogyasztottuk el, majd a borozgatás után mulatos kedv kerekedett. Negyedik nap megnéztük a mátrafüredi babamúzeumot. Ebéd után indultunk haza. Voltak, akiket már a szíve hazafelé húzott, mások még maradtak volna. Reméljük jövőre is lesz lehetőségünk ezen a szép helyen néhány napot eltöltenünk.

Botta-Dukát Mihályné, Molnár Sándorné

Sikerés álláskeresés

Sikerés hónapok után, nyári szünetet tart az álláskeresők rendszeres megbeszélése.

Ez év januárjában azzal a szándékkal indítottam beszélgetés sorozatot a helyi munkanélkülieknek, hogy megismerve a gondokat próbálják a lehetőségeim szerint segíteni a munkát kereső embereknek.

A rendszeresen megtartott beszélgetéseken megismertek az érdeklődők az önéletrajz írás különböző formáival, az állásinterjú jellemző kérdéseivel. Kötetlen beszélgetésen elmondták tapasztalataikat álláskeresésükkel kapcsolatban. Előadást tartott, illetve teszt kitöltésével segített a Békés Megyei Munkaügyi Központ szakembere.

Eredeti célkitűzésem szerint 1-2 ember elhelyezkedésének segítése, már jelentős eredmény. A közös beszélgetések. Az elhelyezkedni szándékozók végzettségének megismerése után azonban kedvezőbben alakult az előre kitűzött cél.

Hosszabb rövidebb időre hat fő dobozi álláskereső gondját sikerült megoldani.

Amennyiben továbbra is lesz érdeklődés a találkozókat a nyári szünet után, újra kezdhethetjük. Az időpontról a Dobozi Hírmondóban kapnak tájékoztatást az érdeklődők.

Debreceni Lajos

Agyagos tábor

2006. augusztus 7-11-ig naponta 9-16 óráig
a Művelődési Házban.

A tábor szakmai vezetője: **Barcsay Andrea**
Programok:

Agyag használati tárgyak, faliképek készítése
különböző technikákkal.

Az agyagtárgyak festése, díszítése, kiégetése.
Múzeum látogatások, kirándulások.

Részvételi díj: 4.500 Ft,
mely magában foglalja a napi háromszori
étkezést (tízórai, ebéd, uzsonna),
a tábor ideje

alatt felhasznált anyagok költségeit
és a kirándulások költségeit.

Az itt készült tárgyakból kiállítást rendezünk,
melyet a Dobozi Kulturális Hét ideje alatt
(2006. október 2-7.) lehet majd megtekinteni.

Jelentkezési határidő: 2006. augusztus 01.
Jelentkezni lehet júniusban személyesen
a Művelődési Házban, vagy telefonon
Barcsay Andreánál (06 30 /347 23 82) és
Hidvégi Juliannánál (06 20/ 232 14 66;
06/20 991 94 89).

Mindenkit szeretettel várunk a táborba!

Nyitva tartás a nyári szünidőben

Tájékoztatjuk kedves Látogatóinkat,
hogy a Művelődési Ház
július hónapban zárva tart.

Nyitás:

2006. augusztus 1-jén 7 órakor.

Megértésüket köszönjük!

Kellemes nyarat, jó pihenést kívánunk!

FELHÍVÁS!

Várjuk azoknak a gyűjtőknek a jelentkezését,
akik érdekes tárgyakat, képeslapokat, szalvétákat,
rovarokat, stb. gyűjtenek.

Maketteket készítenek, vagy díszítványokat papírból,
termékekből és úgy gondolják, hogy kincseiket
szívesen megmutatnák a nagyközönségnek is.
A kiállítás nyitónapján a kiállítók személyesen is
bemutakozhatnak és elmondhatják kicsiknek,
nagyoknak miért választották ezt a hobbit.

A kiállításra a gyűjtők 2006. augusztus 7-ig
jelentkezhetnek.

A közönség által legérdekesebbnek tartott
gyűjtemény tulajdonosa számára
meglepetést tartogatunk.

Közérdekű információk, telefonszámok

Polgármesteri Hivatal

Doboz, Kossuth tér 3. Tel.: 66/268-765

Ügyfélfogadás: Hétfőn 8⁰⁰-16⁰⁰
Keddtől Péntekig 7⁰⁰-12⁰⁰

Támogató Szolgálat

Doboz, Ady e. u. 9. Tel.: 66/268-171

Ügyfélfogadás: Hétfőtől Csütörtökig 7³⁰-16⁰⁰
Pénteken 8⁰⁰-14⁰⁰

Orvosi rendelő

Doboz, Hunyadi tér 2. Tel.: 66/268-545

Orvosi ügyelet

Gyula, Dob u. 3. Tel.: 463-004

Hétköznap délután 16⁰⁰ órától reggel 7⁰⁰ óráig

Hétfégen és ünnepnap: 24 órában

Rendőrség

Doboz, Kossuth tér 4. Tel.: 268-209,

06-30/633-72-24

Bölcsőde

Doboz, Dobó u. 5. Tel.: 66/268-530

Gyógyszertár

Doboz, Marx u. 2. Tel.: 66/268-883

Kulich Gyula Művelődési Ház

Doboz, Hunyadi tér 1. Tel.: 66/268-299

Könyvtár

Doboz, Kossuth tér 10. Tel.: 66/268-159

Általános Iskola

Doboz, Kossuth tér 15. Tel.: 66/268-298

Napközi Otthonos Óvoda

Doboz, Bajcsy Zs. u. 2. Tel.: 66/268-008

Dobó u. 16. Tel.: 66/268-168

Oktatási Intézmények Gondnoksága

Doboz, Kossuth tér 15. Tel.: 66/268-298

Oktatási Intézmények Gondnoksága Napközis

Konyha és Ebédlő

Doboz, Kossuth tér 5. Tel.: 268-542

Általános Szolgáltató Kft.

Doboz, Kossuth tér 3. Tel.: 66/268-765

Posta Doboz, Marx u. 20. Tel.: 66/268-068

Élővíz-csatorna emléktúra

Ötödik alkalommal rendezték meg a négy napos Élővíz-csatorna emléktúrát, melynek egyik állomása ismét Doboz volt. E mozgalom célja, hogy a sportra és a környezet megővésére felhívja mindenki figyelmét – mely úgy látom sikeres -, mert a mozgás mellett ugyanolyan fontos, hogy szép, tiszta környezet vegyen körül mindenkit.

A Dobozra érkező vendégeket Szatmári János polgármester és Kiss László jegyző fogadta.

Szatmári János köszöntője után a ligetben emlékfá ültetésre került sor, melyen Kőbán Rita többszörös olimpiai és világbajnok kajakozó nő is részt vett. Emlékfát ültetett még Szatmári János polgármester, Pankotai Gábor Békés megye egyetlen kajak világbajnoka, Vaskuti István olimpiai és világbajnok kenus, Dikács Ernő a MOB Környezetvédelmi Bizottság főmunkatársa, Pulai Imre és Juhász Ágnes nem tudtak jelen lenni, ezért helyettük Jusztin Balázs és Molnárné Dr. Tarkovác Márta lettek felkérve e nemes feladatra.

Kiss Mariann



ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések: Köteles Mihály és Pap Ildikó leánya Mercédesz, Balog István és Renderák Julianna leánya Boglárka.

Halálos esetek: Szatmári Ferenc 88 éves, Faluhelyi u. 12., Tóth Sándorné 58 éves Árpád u. 23., Szilágyi Sándor 69 éves Magtár sor 6., Nagy Lajosné 55 éves Széchenyi u. 55.

Házasságkötés: Pocsár Péter és Szatmári Anikó.

FELHÍVÁS

GYERE ÉS SEGÍTS!!!

TUDTAD-E, HOGY KORUNK NÉPBETEGSÉGE A POLLENALLERGIA VAGY, HOGY BÉKÉS MEGYE AZ ERŐSEN FERTŐZÖTT MEGYÉK

EGYIKE AZ ORSZÁGBAN, VAGY ESETLEG AZT, HOGY HAZÁNKBAN 2 MILLIÓ EMBER SZENVED VALAMILYEN ALLERGIÁS BETEGSÉGBEN?

HELYI CIVIL SZERVEZETEK ÖSSZEFOGÁSÁVAL

PARLAG PIKNIK

Az országos akcióhoz csatlakozva parlagfű mentesítő napot szervezünk 2006. július 9-én.

A további programból:

8.00 Indulás a Faluhelyi utca végén található töltéstől kerékpárral

8.20 Érkezés a Doboz-Szanazugi GYIA táborda

8.30 Megnyitó: Szatmári János polgármester és Debreceni Lajos alapítványi elnök köszöntője

9.00-11.00 Parlagfű gyűjtés

11.00-12.00 Egészségügyi állapotfelmérés

(vércukorszint-, vérnyomásmérés);

Aszfaltrajzverseny, helytörténeti totó nyereményekkel

12.00 Ebéd: bográcsos a GYIA táborda.

13.00 Játék a szabadban. Hozz magaddal labdát, tollast!

14.00 Indulás kerékpárral Dobozra.

"Együtt, egymással Doboz Nagyközségért"

Focitáborral kezdődött a nyári szünet...

Iskolánkban 2001 óta minden évben, megrendezésre került a focitábor.



Gyopárosfürdön igazi strandidő fogadott bennünket

Az idei két hét tapasztalatairól Zsigmond Károly testnevelő, a tábor szervezője számolt be:

A meghirdetett focitáborra idén is szép számmal jelentkeztek a dobozi gyerekek. A kéthetes tábor első felében az alsós, míg a második felében a felsős tanulók vették birtokukba a focipályát. A tábor ideje alatt a gyerekek végig nagy elszántsággal, fegyellemmel vettek részt a programokon. Természetesen végig a foci játszotta a főszerepet. A játék varázsa fáradhatatlanná tette a gyerekeket, nem jelentett akadályt sem a nagy hőség,

sem az eső. A nagy melegben felüdülést jelentett a gyopárosfürdői kirándulásunk. Kivételes élményt nyújtott a gyerekeknek, a békéscsabai műfüves pályán való focizás. Itt egy közös fotó erejéig személyesen találkozhattak a csabai felnőtt csapat edzőjével, Jakab Péterrel.

A focitábort sikeresnek tartom, kedvező fogadtatása egyben azt is jelenti számomra, hogy a labdarúgás továbbra is népszerű gyerekeink körében, és biztosítva látom a helyi sportegyesület labdarúgó utánpótlását. Ez természetesen továbbra is múlik a szülők pozitív hozzáállásán.

Köszönöm a helyi Önkormányzat és a Diák Önkormányzat támogatását, valamint Kelemen Balázs és Futaki József segítségét.



A műfüves pályán nagy élmény volt a játék

Aerobik évváró bemutató

2006. június 2-án (pénteken), 18 órától a Művelődési Ház nagytermében került megrendezésre aerobikos évváró ünnepségünk.

Nagy örömvolt számomra, hogy hosszú évek óta az idén 58 sportolóval zártuk a 2005/2006-os évet. Az este folyamán bemutatkoznak csoportjaink, név szerint: a Csipet-csapat (óvodások), a Cseperedők (1-2. oszt.), Dinamika (3-6. oszt.), a Moderntánc csoport, a Fit Kids (2-4. oszt-os versenyzők) és a Fantázia (ifjúsági versenyzők).

Aerobik csoportjaink a 2005/2006. év során tanult aerobikos, steppados, táncos, egyéni, páros, trió és csapat koreográfiáikat mutatták be a mindig lelkes, tapssal biztató közönségnek. Edzőként elmondhatom, hogy nagyon sikeres évet zártunk és büszke vagyok a sportolóimra, a versenyeken elért eredményeikért és az egész éves kitartó, lelkes munkájukért. Ebben az évben is 1-1 oklevéllel jutalmaztam azokat az aerobikosokat, akik ebben a sportágban szorgalmukkal, segítségnyújtással, versenyeken való részvételükkel kitűntek.

- **Csipet-csapat:** Balog Dóra, Bátor Dorina, Csontos Evelin,

- **Cseperedők:** Balog Szofi, Debreczeni Réka, Dézsi Gerő, Gábor Nóra, Lehóczki Éva, Liseczki Laura, Ökrös Viktória, Szabó Edina, Szabó Gergő;

- **Dinamika:** Atyimov Kitti, Farkas Evelin, Megyeri Vivien, Sás Viktória, Szabó Alexandra;

- **Fit Kids** (csorort tagjai a versenyeken való részvételért): Bottó Rózsa, Csordás Anett, Debreczeni Lajos, Kádár Krisztina, Kovalovszki Julianna, Kozma Nikoplett;

- **Moderntánc:** Bucsei Éva, Czinánó Ramóna, Szekeres Szilvia

- **Fantázia:** Atyimov Renáta, Déri Zoltán, Szekeres Szilvia, Sziromi Magdolna, Vas Attila

- Kimagasló közösségi, szakmai segítségéért, munkájáért: **Fantázia:** Atyimov Renáta, Déri Zoltán, Sziromi Magdolna, Vas Attila.

- **Segítségért:** Bottóné Oltvári Rózsa, Baloghné Száz Gyöngyi, Dézsi Istvánné Zsuzsika néni.

Köszönetet szeretnék mondani mindazoknak (helyi intézményeknek, civil szervezeteknek, magánszemélyeknek), akik bármilyen formában segítettek egész éves munkánkat! Kívánok

mindenkinek jó pihenés, jó nyári szünetet!

Sziromi Katalin





Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. szám alatt
(APEH utcája) várja kedves vásárlóit a

CenterTEX Lakástextilüzlete

**VÁGJA KI
ÉS HOZZA BE...**

ez Önnek INGYENES

**függönyvarrást és szőnyegszegést
fog érni!**

Üzletünkben további **MEGLEPETÉSEK** várják.

Az otthon nálunk kezdődik....CenterTEX!

Tel./Fax: 66/ 444-810

Vállaljuk: villanymotorok, elektromos fűnyírók, szivattyúk, terménydarálók tekerceselését.

Sürgős esetben 7,5 KW-ig 12 órán belül.

Ezen kívül javítunk automata és hagyományos mosógépeket, centrifugákat.

A tevékenységi körünkbe tartozik pipere cikkek mosása és takarítás.

Felnevőhely: Káli György Szőlő u. 7.
SZTÁTOR Bt. Békéscsaba, Pulszky u. 24.
Tel.: 06(66) 446-353, 06 (70) 223-54-74

**Évelő dísznövények,
díszfák és cserjék
termelői áron eladók!**



Ráfi Ferencné
Doboz, Kücsi u. 45.
Tel.: 06-20/ 222-20-93

Balog Lajos
asztalos vállalkozó

5624 Doboz, Vörös Hadsereg utca 13.
Tel/Fax: 66/268-387 Mobil: 06-20-3-265-400

Fa hőszigetelt ajtók, ablakok
gyártása
Igény szerinti méretben megrendelhető: natúr,
festve, tüvegezve és beépítve is.

**Bútorok, konyhabútorok,
irodabútorok** stb. gyártása.
Igény szerint megtervezve saját elképzelései alapján.

PANNON
IDEGENFORGALMI, KÖZGAZDASÁGI ÉS
LOGISZTIKAI SZAKKÖZÉPISKOLA
ÉS KOLLÉGIUM

8000 Székesfehérvár,
Koppány u. 2/a
Tel: 22/512-130, 22/512-131
Fax: 22/ 512-130

www.pannoniskola.hu; info@pannoniskola.hu

Iskolánkba érettségizett diákokat várunk nappali és levelező tagozatos iskolarendszerű szakképzésekre.

Tandíjmentes szakképzések:

- Logisztikai ügyintéző* OKJ: 52 3435 02
- Marketing- és reklámügyintéző* OKJ: 52 3435 04
- Public Relations munkatárs OKJ: 52 8409 01
- Közlekedésüzem-viteli szállítmányozási technikus OKJ: 52 7010 04
- Idegenforgalmi technikus OKJ: 52 7872 02
- Vámügyintéző EU-s pénzügyőri szakiránnyal OKJ: 54 3433 04

Akkreditált felsőfokú szakképzések:

- Idegenforgalmi szakmenedzser OKJ: 55 3436 02
- Európai logisztikai menedzserasszisztens* OKJ: 55 3439 01
- Marketing menedzserasszisztens* OKJ: 55 3439 01

* levelező tagozaton is

Az akkreditált szakon végzett diákok egy tanév kreditpontjainak beszámításával folytathatják tanulmányaikat partner főiskolák nappali tagozatán.

APRÓHIRDETÉSEK

Tisztelt Olvasó!

Lapunkban lakossági apróhirdetéseket

100 Ft-ért közlünk.

Az alábbi szelvényre írhatják a kívánt szöveget. ÍRÓGÉPPEL VAGY NYOMTATOTT BETŰKKEL, MAXIMUM 15 SZÓ TERJEDELEMBEN.

Szerkesztőségünk címe:

5624 Doboz, Kossuth Tér 3.

A feladó neve:

Címe:

Apróhirdetés szövege:

.....
.....
.....
..........
aláírás

Hirdetése feladásánál kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma 2006. augusztus 5-én jelenik meg,

LAPZÁRTA: 2006. július 26.*Udvarias kiszolgálással vár minden kedves vásárlót Szatmári Jánosné virágkötő a Marx u. 4. szám alatti virágboltjában.***Áruválaszték:** szálas virágok
cserepes szobanövények
selyem csokrok
koszorúkNyitva: Hétfőtől -Péntekig: 8⁰⁰ -11⁰⁰, 14⁰⁰ -16³⁰Szombaton: 8⁰⁰ -11⁰⁰

Tel.: 268-823

Temetkezési szolgáltatás



Békéscsaba, Széchenyi-liget. (66) 442-101.

Gyula, Honvéd u. 8. (66) 463-924.

Helyi kirendeltsége

Doboz, Kossuth tér 15. (Erika virágbolt)

Éjjel-nappal a lakosság szolgálatában.

Tel.: lakás 268-182,

mobil: 06 (20) 327-72-04.

Felújított, összkomfortos parasztház sürgősen eladó! Iár.: 5,3 MFt. Érd.: a helyszínen vagy a 06-70/609-72-11-es telefonszámon.

Biztonsági gyermek hordozó, kiságy pelenkázóval, 3 funkciós babakocsi eladó! Érd.: Nagy Lászlóné, Liszt F. u. 4.

Ház eladó Doboz, Áchim u. 14. szám alatt. Érd.: 268-468.

Szegefű u. 13. szám alatt öreg parasztház eladó. Iár.: 1 MFt. Tel.: 437-167 vagy 06-20/ 32-73-644.

Idős személynél keresek al-bérletet, házimunkában bese-gítek, lehetőleg akinek nincs senkije. Szélné Hajdú Ilona, Árpád u. 27.

Elektromos robogó eladó! Tel.: 06-20/ 358-74-87.

Ház eladó Doboz Faluhelyi u. 10. szám alatt. Tel.: 06-20/920-47-03.

Japán motorkerékpár, Lucsnik varrógép eladó! Érd.: Lugosi Pálné Tel.: 06-20/975-34-83.

Jó állapotban lévő kazán 4 db radiátorral eladó! Érd.: Kúcsi u. 45. Tel.: 06-20/222-20-93.

Használt utánfutó és számítógép eladó! Tel.: 06-20/964-00-76.

Széchenyi u. 32. szám alatt ház eladó! Érd.: Puskás Erzsébet Lehel u. 28. vagy Puskás Mihály Kúcsi u. 10.

Dobozon, Bercsényi u. 35. szám alatt jó állapotban levő paraszt ház eladó! Iár: 5,2 MFt. Tel.: 06-20/437-25-31.

Megnyitottam
könyvelőirodám

Doboz, Vöröshadsereg u. 15. sz. alatt

- Egyéni vállalkozók
- Társas vállalkozások könyvvezetését, ügyintézését
- Magánszemélyek adóbevallásának elkészítését vállalom.

BEJELENTKEZÉS:

TELEFON: 06-30-278-9802

Személyesen: 2004. január 5-től

Hétköznap 10⁰⁰ - 14-igSzombaton: 10⁰⁰ - 13-ig**SZATMÁRI GABRIELLA**
pénzügyi szakos közgazdász
regisztrált mérlegképes könyvelő

Beszámoló Doboz Nagyközség 2005. évi közbiztonsági helyzetéről

A képviselő-testület május 30-án tárgyalta a település közbiztonsági helyzetéről készült beszámolót, melyet terjedelmi okok miatt több részletben ismertetünk meg olvasóinkkal.

A Békéscsabai Rendőrkapitányság ebben az évben is kiemelt figyelmet fordított Doboz nagyközség és vonzáskörzet közrendjének biztosítására a köznyugalom megővésére és a bűnözés visszaszorítására. A kapitányság vezetése elsődleges célként a bűnözés további visszaszorítását határozta meg, nagy figyelmet fordítva a nagyközséget leginkább érintő bűncselekmények számának csökkentésére, felderítési arányának növelésére. A település földrajzi fekvéséből, elhelyezkedéséből adódóan szerepet játszik az utazó bűnözők mozgási útvonalán, mely Békéscsaba irányából Dobozon keresztül a Méhkeréki határátkelőhely irányába halad át.

Doboz-Szanazugi üdülőközpont területén adottságából adódóan nagy az idegenforgalom. A kialakult helyzetnek megfelelően a Békéscsabai Rendőrkapitányság közrendvédelmi és közlekedési állományából vezénlyelssel rendszeresen megerősítettük a lakó-pihenő övezet területén a járőrszolgálatot.

A településen található közintézmények, pénzintézetek, gazdasági egységek és a lakosság alapellátását biztosító kiemelt fontosságú objektumok jól megközelíthetőek, visszatérő rendőri ellenőrzésük folyamatosan biztosított. Előrelépést jelent, hogy a kiemelt fontosságú objektumok többsége riasztóberendezéssel van felszerelve, s ezek sérelmére a beszámolási időszakban nem történt bűncselekmény. Éppen ezért célszerű lenne valamennyi intézményt felszerelni riasztóberendezéssel. A riasztóval felszerelt intézmények sérelmére 2005-ben nem követtek el bűncselekményt.

A nagyközségben lakók lélekszáma a legfrissebb adatok szerint 4.659 fő. A nyári időszakban a település szerves részét képező Szanazugi üdülőterületen megközelítőleg 8.000 – 9.000 fő tartózkodott, mely évről évre nő.

Doboz lakosságának megélhetési forrását a fölművelés, állattartás, egyéni gazdálkodás valamint a környező városok munkáltatói biztosítják. A település önkormányzatának fontos részfeladatát jelenti a lakosok szociális- egészségügyi-kulturális és közigazgatási igényének kielégítésén túlmenően a település közrendjének és közbiztonságának megteremtése is.

Közbiztonsági tevékenység:

Dobozon önálló körzeti megbízotti csoport látja el a település és a hozzá tartozó külterületek rendőri feladatait. A körzeti megbízotti csoport állományában 2005-ben is történt személyi változás. Ismételen egy tapasztalt kollégánk Náfrádi Sándor r. zls. úr vonult nyugdíjba, mely következtében a csoport létszám 4 főre csökkent.

A KMB csoport tagjai így: Balog István r. zls. megbízott csoportvezető, Demény Levente r. ftörm., Baku Zoltán r. törm., valamint egy fő járőr Balog János r. ftörm.

A település közbiztonságát erősítette a nagyközség illetékességi területére kiterjedő közbiztonsági- közlekedési- és bűnügyi akciók, melyek a Rendőrkapitányság társszolgálati ágainak és egyéb társszer-

vek bevonásával (APEH, ÁNTSZ, Vám – és Pénzügyőrség, Határőrség) kerültek végrehajtásra.

2005 évben megtartott akciók:

- Körözési akció
- Közbiztonsági akció
- Közlekedési akció

A 20 esetben végrehajtott rendőri akciók során 5 fő közlekedési bűncselekményt (járművezetés ittas vagy bódult állapotban) elkövető személy elfogását, 5 fő kábítószerrel visszaélés bűncselekményét elkövető személy elfogását, 7 fő tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatti előállítását hajtottak végre a bevont rendőri erők. Ezen kívül a MRFK Közlekedési Osztálya által szervezett vízi rendészeti akciók során a nyári időszakban Szanazug területén 20 esetben került sor fokozott ellenőrzés megtartására, melyeknek fő célja volt a pihenni vágyók nyugalmának és szubjektív biztonságérzetének biztosítása, valamint megfelelő propaganda-tevékenységgel a vízi balesetek megelőzése és a vízi rendészeti szabálysértések csökkentése, megszüntetése.

Az év folyamán visszatérő jelleggel az éjszakai órákra is kiterjedően a község területén bűnügyi nyomozók bevonásával folytattunk ellenőrzéseket.

(folytatás a következő számban)

*Köszegi László r. őrnagy. Osztályvezető
osztályvezető*



NYÁRI, INTENZÍV KRESZ TANFOLYAM

13,5 éves kortól felfele mindenkinek
A **Defenzív Kft.** Autósiskola tanfolyamot indít
2006. július 6-án 16⁰⁰ órától.
Helye: Doboz, Könyvtár (Kossuth L. tér 10.)
Választható kategóriák: motoros (M, A)
személygépkocsi (B) valamint
C és C+E.
30% SZJA kedvezmény a tanfolyam- és vizsgadíjból!
Diákoknak külön kedvezmény!
A foglalkozások időpontjában és a tanfolyamdíj befizetésében alkalmazkodunk lehetőségeidhez.
Oktatót illetve gépkocsit választhatsz.
Jelentkezés a helyszínen a tanfolyam indításakor.

Előzetes információ: **Lipcei Sándor tanfolyamvezetőtől.**
Telefon: **06/20/771-70-20.**

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1.
Ügyfélfogadás: 7³⁰ – 16⁰⁰-ig.
Telefon: 66/323-626.

**Válaszd a biztosat, válaszd a jót,
hogy az időd és a pénzed ne pazarold!**

Program akkr.szám: PLH-048 Akkr.lajstroms:AL-0285
Feln.képz.ny szám: 06-0074-02 ISO 9001 regisztrációs szám: 01-T7651/2006-03165

Trafipaxos sebességmérés a település belterületén a következő napokon lesz:

2006. július : 6 - án (csütörtökön), 12 - én (szerdán),
17 - én (hétfőn), 25 - én (kedden).

A rendőrség a "műsorváltás" jogát fenntartja.